Оздоровительные процедуры
Действительно в приказе Минздрава РФ от 13.10.2017 N 804н указаны, в качестве лицинзируемых видах деятельности — деятельность по осуществлению медицинского массажа.

 Обычно, виды массажа: лимфодренажный (биоваскулярный), миоструктурирующий оказывают в СПА-салонах. Следовательно можно обратится к национальному стандарту услуг населения, а именно - ГОСТ Р 55317-2012 «Услуги населению. СПА-услуги. Термины и определения».

 В данном нормативном акте указаны, виды массажа, которые являются СПА-услугами, а именно: 2.5.5.7 СПА-массаж: Массаж, который проводится в обстановке СПА с соблюдением определенных этических и эстетических норм с целью укрепления здоровья, моделирования фигуры и/или коррекции психоэмоционального состояния клиента.

 В перечень СПА-массажа на основании ГОСТ Р 55317-2012 входят следующие виды процедур:
спортивный массаж,
восточный массаж,
 аюрведический массаж,
косметический [эстетический] массаж,
фитнес-массаж,
лимфодренаж,
стоунтерапия, а также другие виды массажа.

При этом, необходимо иметь ввиду, что виды СПА -массажа относятся к бытовым услугам, а не медицинским. И проводится данные виды процедур на здоровых людях.

 Следовательно получать лицензию на проведение данных видов массажа нет необходимости.
 Если Вы помимо немедицинского массажа, будете осуществлять еще и деятельность по медицинскому массажу, то в данном случае получение лицензии будет обязательным. 

Таким образом: могу ли я назвать свою деятельность не массаж, а массажик (либо: улучшение физического состояния, персональный комфорт, гигиенический уход за телом т.д) и таким образом избежать лицензирования? свою деятельность Вы можете назвать как спа-услуги. 

Что касается ОКВЭД: в таком случае каким ОКВЭД мне надо воспользоваться для регистрации ИП? то в данном случае Вы можете использовать 96.02.2 - Предоставление косметических услуг парикмахерскими и салонами красоты. Данная групировка включает: — гигиенический массаж лица и шеи, включая эстетический, стимулирующий, дренажный, аппаратный массаж, СПА-массаж;
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